

# Наша школьная страна

Сентябрь 2021



У каждого из нас  
На свете есть места,  
Куда приходим мы  
На миг объединиться...  
И. Тальков

## В ритме праздника

Без друзей меня чуть-чуть...

Сентябрьское утро встретило яркими и теплыми лучами солнца. Но даже при таком обстоятельстве наступающая осень уже давала о себе знать пестрыми нарядами деревьев. На улицах тишина, разрываемая только тихой трелью птиц. Через несколько часов вы отчетливо услышите топот детских ног, и от этой утренней тишины не останется и следа. Именно так вступает в свои права осень. Но вместе с приходящей осенью наступает и новый учебный год. Несмотря на некоторые изменения в проведении праздника, традиции школы остаются постоянными. Для кого-то этот год станет первым или последним, для некоторых ребят новый учебный год будет новой ступенькой в погоне за знаниями.

Мамаева Мария



## Жизнь замечательных детей

### Скажем НЕТ терроризму!

Ежегодно 3 сентября в России отмечается особая дата - День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта дата неразрывно связана с трагическими событиями, произошедшими в г. Беслан с 1 по 3 сентября 2004 года. В этот день россияне с горечью вспоминают людей, погибших от рук террористов.

Для учащихся нашей школы был проведен урок памяти. Целью мероприятия было рассказать детям о том, что такое терроризм, как ему противостоять и об основных правилах поведения в условиях угрозы терактов. Особое внимание было уделено страшной трагедии Беслана и необходимости солидарности в борьбе против угрозы терроризма. Ребята внимательно слушали и отвечали на вопросы. Школьники просмотрели тематические видео, презентации.



Была проведена акция «Капля жизни», символизирующая память о жертвах в Беслане, которые все три дня находились в заточении, не могли выпить ни капли воды. Ребята младших классов приняли участие в акции «Голубь мира», она символизирует свободу и значимость мира для всей планеты.

Этот ежегодный день памяти говорит о значимости мира и о том, что мы сами в ответе за наше будущее.

*Моругина Полина, Никифорова Анастасия*

### День труда и спорта

Прохладный день 17 сентября стал для всех нас необычным: уроков не было, но утро началось с классного часа, посвященного экологическим проблемам, которых на нашей планете стало слишком много.

После классного часа все школьники собрались на спортивной площадке, где после сдачи рапорта капитанами команд все весело разогрелись во время танцевального флешмоба. Кросс стал продолжением разминки: сначала все стартовали стабильно, а когда ребята и учителя подбежали к парку, темп замедлился: ведь не все регулярно занимаются спортом. Когда все отдышались и набрались новых сил, вновь устремились к финишу.

Основной частью дня стал квест, состоявший из 7 этапов. Одним из них стал познавательный «краеведческий» этап. Там мы узнали много нового, например, вы знали, что кика - это головной убор замужней женщины?



Состязания на спортивном этапе помогли кому-то разогреться, а кому-то согреться.

Самым напряжённым стало перетягивание каната, ведь чтобы победить противника, нужна не только сноровка, но и физическая сила.

На танцевальном этапе всем предложили подвигаться, а в «Светелке» выбрать лучшие осенние букеты и поделки.

Но этот день был не только развлекательным, но и трудовым. Все вместе с учителями работали на пришкольном участке: кто-то убирал морковь, кто-то свёклу, в общем, урожай нас порадовал.

В завершение этого насыщенного событиями дня все мы с удовольствием пили чай со свежей выпечкой, приготовленной нашими родителями.

*Байкова Виктория,  
Никифорова Яна*

## Профориентация и самоопределение

### ЮИД – помощник для ребят

Отряд юных инспекторов движения – это творческое объединение школьников, которые помогают в организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, пропагандируют правила дорожного движения среди учащихся своей школы.

Таких организаций очень много по всей России. В нашей школе объединение ЮИД существует с 2019 года. Его участниками являемся мы – теперь уже 7-классники.

Мы организуем и проводим мероприятия для первоклассников, дошкольников по ПДД, акции по безопасному движению по улицам, участвуем в конкурсах и соревнованиях.



В сентябре 2021 года мы уже провели акцию для первоклассников «Возьми ребенка за руку!», в которой участвовали не только сами малыши, но и их родители. Мы рассказали ребятам, как правильно переходить дорогу, чтобы не стать участником ДТП и безопасно добраться до школы. Мы побывали в гостях у дошкольников и провели для них игру «Поиски светофора». После «веселых» стартов ребята получили подарки - светоотражатели.

Мы думаем, что правила дорожного движения должен знать каждый, начиная с дошкольников и заканчивая людьми пожилого возраста.

*Баранова Ярослава, Муравьева Виктория*



### Встречаем осень урожаем

На протяжении многих веков осень считалась самым урожайным временем года. Этот факт подтверждают старые тексты, картины художников, множество фотографий и конечно же ребята нашей школы, которые ездили на уборку картофеля. Открытия сезона все школьники ожидали с огромным нетерпением, что отразилось на количестве собранного урожая.

Практически сразу как ученики вышли на перепаханное поле, закипела работа. Каждый стремился обогнать своего товарища, пополняя свое ведро все новыми и новыми клубнями. Руководители же тщательно следили за выполняемой работой, которую большинство ребят воспринимало как соревнование. Так заполнился первый мешок, затем второй, а после и третий. Именно это и было сигналом к окончанию шуточного состязания, и через пару минут школьники собрались вокруг небольшого костерка, в центре которого стояло перевернутое ведро, накрытое снизу разнообразными досками и ветками.



Вскоре каждый уже наслаждался вкусом походного блюда, приготовленного самими же ребятами. Запекание картошки после ее сбора - одна из самых любимых традиций в нашей школе. За едой можно было услышать, как кто-то хвастался количеством собранных им ведер, иной же человек с энтузиазмом делился впечатлениями о своей первой поездке. Подобные поездки сначала разжигали дух соперничества, которое плавно перетекало в дружеские посиделки у костра. Вот так наша школа встречает осень.

*Мамаева Мария*

## В ритме праздника

### Первоклассные трудности

Отзвенел первый звонок, спрятана в шкаф парадная форма. Начинаются школьные будни. Первые учебные недели особенно сложны для вчерашних дошкольников. Ведь это только в песне легко: «Называли тебя дошколенком, а теперь первоклашкой зовут». На самом же деле потребуется немало усилий и времени, чтобы самые младшие школьники поняли, что такое быть учеником, быть первоклассником.



Мы решили зайти в гости к первому классу, чтобы задать им несколько вопросов. Когда мы их спросили о первых впечатлениях о школе, многие смутились и не знали, как ответить. Но были и смелые ребята, которые ответили на вопросы и сказали, что им в школе понравилось. О первом учителе один из мальчишек отозвался, как о хорошем и нестрогом человеке. Необычным для ребят стал аквариум с рыбками, за которыми они теперь учатся ухаживать.

Среди любимых предметов ребята назвали физкультуру, математику, русский язык, рисование, но есть и те предметы, которые им трудно даются.

У первоклассников появились новые друзья, но большинство из них продолжают дружить с детского сада.

Ирина Владимировна поделилась своими трудностями: всего труднее приучить к порядку вчерашних дошколят, научить удерживать внимание, сидеть за партой и слушать учителя, поднимать руку. Ребятам сейчас важно не только научиться писать, читать, но и дружить.

Пожелаем нашим первоклассникам успехов в учебе, дружбе и взаимопонимании.

*Баранова Ярослава, Абдуллоева Шахриноз, Муравьева Виктория*

### Теперь ты первоклассник

30 сентября для самых младших ребят нашей школы ознаменовалось замечательным событием – посвящением их в первоклассники. Участниками этого события были первоклассники, их родители, а также ребята одиннадцатого класса, выступившие для них.

Праздник прошел в теплой, уютной обстановке. Ребятам приветствовали веселые персонажи Бычок и Петух, которые загадали им занимательные загадки. В течение всего праздника рядом с ребятами был их первый учитель – Ирина Владимировна. За 4 недели первоклассники уже успели освоиться и подружиться, поэтому они вместе рассказывали стихи и пели. В завершение праздника родители подарили памятные подарки первоклашкам, а директор Марина Станиславовна сказала им напутственные слова и вручила каждому диплом первоклассника.

В будущем ребят ждет много интересных уроков, новых знакомств, праздников, многому им еще предстоит научиться, но в первую очередь - научиться дружить.

*Ильичёв Илья*



Над выпуском работали:

Ильичёва Елена Валерьевна, Сидорович Светлана Николаевна, Морозкова Марина Валерьевна, Моругина Полина, Никифорова Анастасия, Ильичев Илья, Коновалов Роман, Мамаева Мария, Байкова Виктория, Никифорова Яна, Баранова Ярослава, Абдуллоева Шахриноз, Муравьева Виктория

Адрес редакции: 152250, с. Великое, ул. Некрасовская, д. 1. Тел. 8-(48534)38144, [www.velikoeschool.ru](http://www.velikoeschool.ru)

E-mail: [velikoeschool@rambler.ru](mailto:velikoeschool@rambler.ru).

